



醉酒男子爬上百米高的烟囱,并将身体探出。

# 酒后写下遗书 爬上烟囱欲轻生

这名50岁的男子在百米高处狂喊“为什么不爱我”  
福山警方历时3个多小时将他救下

本报热线967066消息(通讯员 王树军 记者 苑菲菲) 16日下午4点多,一男子在家大量饮酒并写下遗书后,爬上位于福山区西郊的热力公司首站100米高的烟囱顶端欲轻生。福山区公安消防大队消防员历时3个多小时,终于将男子劝服,把他成功救下。

16日下午4点多,烟台市福山区公安消防大队接警后,教导员刘莉迅速带领10名官兵,用时3分钟赶到现场进行救援。

救援人员在现场看到一个隐约的人影攀在高耸的烟囱顶端,当时刮着五六级的北风,这个人影在烟囱顶部左右摇摆。稍有不慎,很容易掉进烟囱里,或者从百米高空摔下,情况十分危险。

这时,三名消防战士在烟囱下方快速撑起救生

气垫,两名战士带着救援工具攀爬烟囱,准备接近醉酒男子伺机将他救下,其他消防员则协助公安民警维持现场秩序。

下午4点30分,当醉酒男子看到两名消防员接近时,情绪变得很激动,上半身甚至爬出烟囱护栏外侧,准备往下跳,救援人员被迫下到地面。

4点50分,醉酒男子一直在烟囱上喊着“为什么不爱我”“为什么不给我”之类的话,还用头部碰撞铁梯笼,用脚踢烟囱外壁,狂躁地爬到烟囱的上口部,并扯下外衣。醉酒男子的行为让救援人员及围观市民的心都提到了嗓子眼上。

救援行动刻不容缓,在现场的烟台市公安局福山分局副局长王健和消防大队教导员刘莉迅速调整救援方案,安排大队宣传干事用长焦镜头推近救

援对象,在相机显示屏上放大图像后,让现场群众辨认醉酒男子的身份。

经过辨认,有知情人认出了这名男子。原来,男子姓韩,黑龙江齐齐哈尔人,今年50岁。力气大并不恐高,住在事发现场北侧300米远的朱甲山村。救援人员了解到,男子的个人婚姻生活不顺,靠打零工维持生计。近日,老板欠了他部分工钱,事发前一小时,他在家大量饮酒并写下遗书称不想活了。

随后,民警找来韩某前妻的小姨和朱甲山村的老支书,利用警车上的扩音器协助民警向他喊话。经过2个小时的劝说,到7点20分,韩某终于答应爬下烟囱。他顺着梯子往下爬,爬到距消防救生气垫2米处的烟囱铁梯末端时,在消防官兵和民警的保护下,安全落到救生气垫上。



救援人员正在撑起救生气垫。



救援人员撑起救生气垫。



两名消防战士带着救援工具攀爬烟囱,打算伺机救下这名男子。



男子爬上百米高的烟囱。本报通讯员王树军 摄

齐鲁晚报

## 全省县域汽车巡展

# 龙口站

# 明日开幕

5月19-20日,相约龙口文化广场,一起去看车展吧!  
更有龙口首届汽车模特大赛惊艳亮相!



主办单位:齐鲁晚报·今日烟台

咨询电话: 0535-6905565  
13361397891

